
Раз ві тан не 

На двор'е 

Чулі? 

На гэ тым тыд ні Са вет ма ла дых ву чо ных 
На цы я наль най ака дэ міі на вук пра во дзіць 
між на род ную кан фе рэн цыю «Мо ладзь у на ву цы — 
2.0'17». Прад ста віць рас пра цоў кі і пра чы таць 
на ву ко выя дак ла ды пры еха лі гос ці з 12 кра ін,
 ся род якіх Ра сія, Гер ма нія, Аў стрыя, Поль шча, 
а так са ма Ка зах стан...

Апра ча ін ша га, ма ла дыя на ву коў цы гэ тай азі яц кай кра і-
ны і Бе ла ру сі пла ну юць су мес на вес ці рас пра цоў кі ў га лі нах 
на на ма тэ ры я лаў і ІТ.

— Му шу за зна чыць, што ў Ка зах ста не на ву ко выя да-
сле да ван ні ма юць пе ра важ на пры клад ны ха рак тар, — 
ска заў стар шы ня Са ве та ма ла дых ву чо ных пры Фон дзе 
Пер ша га Прэ зі дэн та Рэс пуб лі кі Ка зах стан — Лі да ра На-
цыі Мах мут ТА МА НАЎ. — Та му мы хо чам ра зам з ка ле га мі 
з Бе ла ру сі рас пра цоў ваць тыя кі рун кі на ву кі, вы ні кі пра цы 
якіх мож на рэа лі за ваць як на ўнут ра ных рын ках, так і на 
экс парт.

Най леп шыя рас пра цоў кі па вы ні ках на ву ко вай кан фе-
рэн цыі бу дуць ад зна ча ны пад трым кай. На гэ тым за ся ро дзіў 

ува гу стар шы ня Прэ зі ды у ма На цы я наль най ака дэ міі 
на вук Ула дзі мір ГУ СА КОЎ:

— Пад трым ка ма ла дых на ву коў цаў — ся род ін та рэ саў 
раз віц ця не толь кі на ву кі, але і кра і ны ў цэ лым. Ме на ві та та му 
ў кан фе рэн цыі ўдзель ні ча юць не толь кі па чат коў цы-ма гіст-
ран ты, ас пі ран ты, але і кан ды да ты на вук, якія па дзе ляц ца 
сва ім до све дам. Мы пра ду гле дзе лі ра бо ту цэ ла га шэ ра гу 
сек цый па роз ных кі рун ках. Ма ла дым ву чо ным трэ ба ву чыц-
ца па зі цы я на ваць свае да сле да ван ні, прад стаў ляць іх. Пас ля 
та го, як кан фе рэн цыя скон чыц ца, мы раз гле дзім пра па но вы 
ма ла дых на ву коў цаў. Маг чы ма, ней кія рас пра цоў кі бу дуць 
ука ра нё ны.

Ру ку сяб роў ства з за ха ду пра цяг вае і Еў ра пей ская ма ла-
дзёж ная ака дэ мія на вук. Пра гэ та па ве да міў яе ві цэ-прэ зі-
дэнт Та ма С'Ю ЗІ. На яго дум ку, у Бе ла ру сі ёсць па тэн цы ял 
для су пра цоў ніц тва ў га лі не на на тэх на ло гій і ства рэн ня но вых 
ма тэ ры я лаў.
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